
27

9

19

18

14

12

13

11

15

5 16

14

2

7
8

6

3

21 20

1822

23

28

2526

2410
29

POS-NR. BENENNUNG BESCHREIBUNG MENGE
1 4020.5191.00 Grundkörper HM25N 1
2 1110.5035.50 Steuerteil HM25/5N 1
3 4020.5192.00 Deckel HM25/5N 1
4 4050.5024.00 Ü-Mutter M22x1,5 1
5 8600.1406.00 Heizpatrone Ø3/8''x1½'' 200W 230V 1
6 8440.1000.00 Keramikklemme 2p Zwerg 1
7 DIN6797-verz.-M4 Zahnscheibe M4 1
8 DIN84-verz.-M4x8 Schlitzschraube M4x8 1
9 8800.1005.00 Anschlußkabel HM25 Pt 1

10 DIN912-verz.-M3x6 Zylinderschraube M3 x 6 2
11 8020.0208.00 K- Hülse  Pg7 1
12 8020.0051.00 Klemmring Pg7 1
13 4020.1060.00 Halter 1
14 DIN912-verz.-M4x16 Zylinderschraube M4x16 1
15 3022.1015.00 Verschlußschraube G1/4"  ORK 2
16 3022.1153.00 Leimnippel 45° 1/4"-9/16" MK 1
17 3030.0008.00 Ringstück 6 - 1/8 1
18 3031.0001.00 Dichtring Al 1/8" 4
19 4050.1012.50 Verstellnadel kpl. 1
20 3030.0005.00 Verlängerung 1/8a-1/8i 1
21 3030.0001.00 Winkelverschraubung C 1/8"-6 90° 1
22 3050.1000.00 3/2 Wege Magnetventil 24VDC 1
23 3030.0004.00 Einschraubstutzen 1/8" 1
24 8090.9130.20 Schutzschlauch 1
25 3030.0012.00 Aufschraubnerschraubung 8/6-1/8 i 1
26 3030.0025.00 Verschraubung T 1x1/8 1
27 3021.0160.06 Hydraulikrohrbogen 1
28 3050.1057.00 Schalldämpfer 1/8" K 1
29 DIN6912-verz.-M5x8 Zylinderschraube M5x8 2

Ersetzt durch

Auftragskopf HM25/5N-Pt

Datum

 03.01.2011

 03.01.2011CAD-gez.

Maßstab

Geprüft

Gezeichn.
CAD

Moryl

Moryl

Name

Ersatz für

1010.1025.50
Blatt 1 von 21:5

H.  M O R Y L   G M B H
K l e b e t e c h n i k        
                          
Duderstädter Str. 13                             Tel.:  +49(211) 75849-205
D-40595 Düsseldorf                              Fax.: +49(211) 75849-201  

Werkstoff:



1010.1025.50Auftragskopf HM25/5N-PtH. Moryl GmbH
Firma H.Moryl GmbH-Zeichnungen sind urheberrechtlich geschützt, Verstöße werden strafrechtlich verfolgt.


	Blatt1
	Zeichenansicht21
	Zeichenansicht22

	Blatt2
	Zeichenansicht23


